

雷州林区公安简报

(第 57 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 5 月 27 日

从侨乡到红土地 “林家铺子” 一家亲

5 月 26 日下午，鹤山市公安局森林分局李光伟局长带领民警一行 11 人莅临雷州林区分局交流指导工作，分局李爱军局长、马良贤副局长、陈和芳副调研员及办公室、刑警大队等科室主要负责人热情相迎。

在李爱军局长引领下，李光伟局长一行仔细参观了分局新建设好的执法办案中心、重修改造后焕然一新的办公大楼、多角度覆盖的视频监控系统、舒适的民警锻炼场地，详细了解了值班备勤、案卷管理、信息化建设等情况。当亲眼目睹了雷州林区分局各项工作规范化管理、办公设施规范化运行后，他们连连点头赞许。

随后，在分局会议室，李爱军局长等分局领导与鹤山市公安局森林分局一行座谈交流。李爱军局长以“整风肃纪举红旗，上下同欲解难题，护卫生态燃激情，崇尚荣誉泰山移”四大块内容为远道而来的同行们详细介绍了分局自建制以来的历史概况以及近期工作进展，并通过两个视频短片的播放，为同行们直观形象地展现了分局两年多以来在队伍管理、

业务技能培训、执法办案、信息化建设、基础设施完善以及警营文化建设等方面取得的成效。同时，李爱军局长还与李光伟局长等深入探讨了在打击涉林违法犯罪重点领域方面所面临的困难与不足。

座谈会气氛热烈，大家各抒己见，交流各自工作经验，互通有无。鹤山市公安局森林分局李光伟局长对分局的特色工作做法赞不绝口，表示：自李爱军局长在 2016 年度全省森林公安工作会议上的发言起，深怀钦佩之情，今天带领全体民警慕名而来学习，果然很受启发。鹤山市公安局森林分局编制 12 人，警力较少，平常又比较少走出去，这次来雷州林区分局交流学习是非常好的契机。雷林分局无论是高效的队伍管理、科学、规范化的执法办案、现代化的信息化办公还是民警的工作精神都是活教材，值得学习和推广。这次学习交流之旅促使我们重新认识并思考自己的工作，也为雷林这支散发正能量、有激情、敢担当、勇作为的森林公安队伍感到骄傲和自豪。

双方在引进警力人才、警营文化建设、业务培训等方面的交流中达成共识，产生很多共鸣，为进一步增强交流学习，资源共享及信息互通，为更好服务广东林业打下根基。会后，双方表示，今后要进一步加强兄弟单位之间的沟通交流，相互取长补短，不断推动两地森林公安工作共同进步。





